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V Міжнародна науково-практична конференція у Києві «Актуальні проблеми прав людини, яка перебуває в конфлікті із законом, крізь призму правових реформ»

В Інституті кримінально-виконавчої служби 24 листопада 2017 р. відбулася 
V Міжнародна науково-практична конференція «Актуальні проблеми прав 
людини, яка перебуває в конфлікті із законом, крізь призму правових 

реформ», співорганізаторами якої виступили Міністерство юстиції України, 
Національна академія правових наук України, Національна академія внутрішніх 
справ України та Пені тенціарна асоціація України.
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Тема цього заходу надзвичайно ак туаль на й важлива. Й ось чому. 
Сучасна пенітенціарна система України є сукупністю органів і установ 

виконання покарань, що становить комплекс державно-правових, соціально-
економічних і психолого-педагогічних інститутів. Нині вона перебуває на чер-
говому етапі реформування, мета якого полягає у пошуку оптимального меха-
нізму відбування та виконання покарань, що має ґрунтуватися на міжнарод-
них стандартах у цій сфері, відповідно до євроінтеграційного вектору розвит-
ку нашої держави.

Сьогодні в Україні триває складний процес виходу з політичної кризи, в межах 
якого постало завдання щодо інтенсифікації раніше започаткованої роботи над 
удосконаленням кримінально-виконавчої служби, посиленням ефективності 
діяльності органів виконавчої влади, модернізацією кримінально-виконавчої 
служби, розвитком у цілому правової системи України. 

Завдання, пов’язані з розробленням наукового підґрунтя для вказаних реформ, 
поставлено й перед науковцями, практиками, громадськими та релігійними орга-
нізаціями, які роблять значний внесок у діяльність органів законодавчої та вико-
навчої влади.

Ухвалення необхідних нормативно-правових актів неможливе без здійснення 
ефективного наукового пошуку, створення належної правової доктрини, виходячи з 
того, що Україна — суверенна і незалежна, демократична, соціальна, правова держава. 

Розвиток правової системи України нині, як ніколи раніше, спираючись на 
базові міжнародно-правові принципи та правові цінності, положення Конституції 
України, потрібно спрямувати на забезпечення прав і свобод людини й громадя-
нина на всій території України, зокрема й захист прав та інтересів людини, яка 
перебуває у конфлікті із законом. 

Виконання цих завдань розвитку сучасної правової системи України згідно з 
міжнародними, зокрема й європейськими правовими стандартами, ґрунтується 
на складних і багатоетапних процесах правового реформування, а тому потребує 
глибокого науково-теоретичного аналізу всіх аспектів правової дійсності.

Зважаючи на викладене, V Міжнародна науково-практична конференція 
«Актуальні проблеми прав людини, яка перебуває в конфлікті із законом, крізь 
призму правових реформ» набула особливої ваги.

Відкрив захід начальник Інституту кримінально-виконавчої служби, доктор 
юридичних наук, заслужений діяч науки і техніки України, генерал-майор внут-
рішньої служби Євген Бараш, який наголосив на тому, що під егідою Інституту 
кримінально-виконавчої служби вдалося зібрати досвідчених і знаних учених, 
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V МІЖНАРОДНА НАУКОВО-ПРАКТИЧНА КОНФЕРЕНЦІЯ У КИЄВІ «АКТУАЛЬНІ ПРОБЛЕМИ ПРАВ…

практиків, представників громадських та релігійних 
організацій, молодих науковців, викладачів, аспіран-
тів, студентів не лише з України, а й із країн Європи, 
досвід яких убачається доцільним і важливим, 
і висловив сподівання, що спільний науковий доро-
бок учасників конференції, ідеї та пропозиції, вироб-
лені під час діалогу, слугуватимуть суттєвим внеском 
у розвиток вітчизняної правової доктрини та право-
вої системи України.

Від Міністерства юстиції України учасників кон-
ференції привітав директор Департаменту пробації 
Олег Янчук.

Із найкращими побажаннями до присутніх зверну-
лись: академіки, члени-кореспонденти Націо нальної 
академії правових наук України та Націо нальної ака-
демії педагогічних наук України — Володимир Тихий, 
Михайло Костицький, Олек сандр Костенко, Ната-
лія Кузнєцова, Наталія Оніщенко, Василь Шакун, 
Валентин Коваленко; народні депутати України — 
Ігор Алексєєв, Олександр Мар ченко.

Із вітальними словами виступили й представни-
ки іноземних держав: підполковник Pичард 
Чапрацкі, директор Головного тренінгового центру 
Служби ув’язнення в м. Каліш (Польща); Сед-
рік Ле Боссе, працівник підрозділу міжнародних 
відносин Академії Пенітенціарної адміністрації 
Франції та Міхал Ши кут, науковець з Університету 
ім. Миколая Коперніка в м. Торунь (Польща). 

На конференції в межах трьох секцій (законо-
давче забезпечення правових реформ; соціально-
гуманітарна політика як складова державної полі-
тики реформування правової системи; інституції 
громадянського суспільства та права людини) обго-
ворювалися такі теми: теоретичні проблеми та взає-
мозв’язок кримінально-виконавчої політики як 
складової правової політики у сфері протидії зло-
чинності; державна політика у сфері забезпечення 
прав людини в контексті правової реформи; захист 
особистих (громадянських) прав людини, яка пере-
буває у конфлікті із законом; професійне навчання 
персоналу органів Міністерства юстиції України, 
національні превентивні та компенсаційні засоби 
захисту прав засуджених; трансформації особистос-
ті в місцях несвободи: проблеми й перспективи 
запровадження та розвитку пробації, психологічні 
та педагогічні проблеми.

Олег Янчук

Володимир Тихий

Олександр Костенко

Наталія Кузнєцова
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Загалом у роботі заходу взяли участь близько 300 учасників. З-поміж них: 
7 академіків, 40 докторів наук, понад 50 кандидатів наук у галузі права, психоло-
гії, педагогіки, державного управління, які представляли майже 25 провідних 
вищих навчальних закладів України та наукових установ, серед яких, зокрема: 
Національна академія правових наук України, Національна академія педагогіч-
них наук України, Київський національний університет імені Тараса Шевченка, 
Національний університет «Львівська політехніка», Національний педагогічний 
університет імені Михайла Драгоманова, Національний юридичний університет 
імені Ярослава Мудрого, Харківський національний університет імені В. Н. Кара-
зіна, Національна академія внутрішніх справ, Інститут держави і права 
ім. В. М. Корецького НАН України, Інститут психології імені Г. С. Костюка, 
Національний університет оборони України імені Івана Черняховського, 
Національний університет «Одеська юридична академія». Також у конференції 
взяли участь майже 100 практичних працівників Державної кримінально-вико-
навчої служби та представники шести громадських організацій, голова 
Душпастирської ради з питань релігійної опіки у пенітенціарній системі України 
при Міністерстві юстиції України Костянтин Пантелей та голова Синодального 

відділу УПЦ у справах пастирської опіки пенітенціарної 
(тюремної) системи Протоієрей Віктор Яценко.

Активно до роботи заходу долучились представники 
Польщі та Данії, доповіді та презентації яких про відповід-
ну діяльність у цих країнах були цікавими і корисними для 
усіх учасників.

Понад 160 тез, підготовлених науковцями та практи-
ками як із України, так і з-за кордону, опубліковано 
у збірнику матеріалів V Міжнародної науково-практич-
ної конференції «Актуальні проблеми прав людини, яка 
перебуває в конфлікті із законом, крізь призму правових 
реформ». 

 


